Stadt Schönberg

Informationsvorlage öffentlich

Jahresabschluss 2022 der Grundstücksgesellschaft Stadt Schönberg mbH

Organisationseinheit:	Datum
Rechnungsprüfung	05.05.2023
Bearbeitung:	
Heike Westphal	
'	

Beratungsfolge

Datum	Gremium	Zuständigkeit	
	Finanzausschuss der Stadt Schönberg	Information OHNE Beratung	
	Hauptausschuss der Stadt Schönberg	Information OHNE	
	Stadtvertretung Schönberg	Beratung Information OHNE Beratung	

Sachverhalt

Der Jahresabschluss der Grundstücksgesellschaft Stadt Schönberg mbH zum 31.12.2022 wurde durch die BTR SUMUS GmbH, Wirtschaftsprüfungsgesellschaft geprüft.

Der Aufsichtsrat hat den Jahresabschluss 2022 bestehend aus der Bilanz, Gewinn- und Verlustrechnung, Anhang und Lagebericht beraten. Die Sitzung des Aufsichtsrates fand hierzu am **04.05.2023** statt. Der Bericht des Wirtschaftsprüfers wurde den Aufsichtsratsmitgliedern zur Kenntnis gegeben und in der Sitzung ausführlich erläutert. Im Einzelnen wurde das Ergebnis der Gewinn- und Verlustrechnung für den Zeitraum vom 01.01. – 31.12.2022 besprochen, sowie die wesentlichen Positionen der Bilanz, die Angaben im Anhang und im Lagebericht erörtert.

Über den nachfolgenden Beschlussvorschlag wurde von Seiten des Aufsichtsrates abgestimmt und durch den Gesellschafter genehmigt:

Der Aufsichtsrat erklärte nach dem Ergebnis seiner abschließenden Prüfung, dass gegen den Jahresabschluss der Gesellschaft auf den 31.12.2022 keine Einwendungen zu erheben sind

Die Bilanz auf den 31.12.2022, die Gewinn- und Verlustrechnung für den Zeitraum vom 01.01.2022 bis zum 31.12.2022 sowie der Lagebericht für das Geschäftsjahr 2022 werden ausdrücklich gebilligt.

Der Jahresabschluss auf den 31.12.2022 wird gemäß der Regelung im § 13 Abs.1 des Gesellschaftervertrages durch den Aufsichtsrat festgestellt:

Gewinnvortrag vom 31.12.2021	3.064.041,40 €
Jahresüberschuss vom 01.01.2022 – 31.12.2022	232.010,17 €
Gewinnvortrag auf das Folgejahr	3.296.051,57 €

Der Jahresüberschuss wird als Gewinnvortrag auf das Folgejahr vorgetragen.

Der Aufsichtsrat beschließt, dass der erzielte Gewinn nicht in den städtischen Haushalt

transferiert wird.

Dem Aufsichtsrat und der Geschäftsführerin der Gesellschaft, Frau Heike Post, wird für den Zeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022 Entlastung erteilt.

Die anwesenden Aufsichtsratsmitglieder und die Gesellschafterversammlung stimmten dem Beschlussvorschlag einstimmig zu.

Anlage/n

,ago,	
1	Bericht des Wirtschaftsprüfers über die Prüfung des Jahresabschlusses und des Lagebericht zum 31.12. 2022 der Grundstücksgesellschaft Stadt Schönberg mbH (öffentlich)
2	Jahresabschluss zum 31.12.2022 der Grundstücksgesellschaft Stadt Schönberg mbH (öffentlich)
3	Bestätigungsvermerk des Wirtschaftsprüfers zum Jahresabschluss 2022 der Grundstücksgesellschaft Stadt Schönberg mbH (öffentlich)
4	Anlagen zum Jahresabschluss zum 31.12.2022 der Grundstücksgesellschaft Stadt Schönberg mbH (öffentlich)
5	Beschlussauszug Aufsichtsrat und Gesellschafterversammlung zur Feststellung des Jahresabschlusses 2022 der GGS mbH (öffentlich)